



26 апреля в Консультационном центре было проведено очередное занятие для детей от 6-ти месяцев до 2-х лет «Игры для развития детей дома».

Инструктор по физической культуре показала мамам упражнения на фитболах, способствующие физическому развитию малышей. Учитель – дефектолог и учитель - логопед предложили игры с манной крупой и рисование пальчиковыми красками. Пока дети с увлечением выполняли задания, родители узнали об играх, способствующих сенсорному, речевому развитию и развитию мелкой моторики. Будем рады видеть Вас снова!





